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Notulen vergadering Algemeen Bestuur St. Overlegorgaan ’s-Heer Arendskerke 
Najaarsvergadering 2022  

Voorzitter: Kees Kabboord 
Secretaris: Bas de Schrijver  
Penningmeester: Chester Leenhouts 
Leden: Desiree Kopmels, Sjaak Dekker 

Datum: 18 november 2022 
Tijd: 19.30 

Agendapunt Opmerkingen/conclusies 

1 Opening  Kees Kabboord heet iedereen van harte welkom, in het bijzonder 
verschillende gasten zoals de dorpswethouder en vertegenwoordigers van 
politieke partijen.  Gememoreerd wordt dat erde afgelopen 2 jaargeen 
openbare  vergaderingen konden plaatsvinden als gevolg van de Corona 
pandemie.  
De voorzitter stelt vast dat alle verenigen en werkgroepen als onderdeel van 
de Stichting Overlegorgaan voldoende zijn opgeroepen voor deze 
vergaderring.  
Voorafgaande aan deze openbare vergadering is het AB bij elkaar geweest 
om o.m. het HH Reglement officieel vast te stellen en afspraken te maken 
over de noodzakelijke aanpassing van de Statuten. 
In verband met het onderwerp ‘dreigende sluiting Heer Arendhuis’is de 
agenda van de vergadering aangepast.  

2 Kennismaken 
(nieuwe) DB leden 

De leden van het dagelijks bestuur stellen zich kort voor in de vergadering. 
Desirée Kopmels en Sjaak Dekker zijn nieuwe leden; Willem v.d. Bijl is 
afgetreden 

3 Dreigende 
sluiting Arendshuis 

In relatie tot dit onderwerp houden de voorzitter van het Overlegorgaan, de 
voorzitter van de beheersstichting van het dorpshuis (Eric Rijken), Ralph van 
Hertum (PvdA Prov. Staten) en de wethouder André v.d. Reest eerst een 
toespraak. 

Als gevolg van de stijgende energielasten dreigt het Arendshuis de deuren te 
moeten sluiten. Door de beheerster Arna van Eekelen is iom de Stichting 
Culturele voorzieningen ’s-Heer Arendskerke een actie opgezet om het 
Arendshuis voor sluiting te behoeden. De actie blijkt zijn vruchten te hebben 
afgeworpen, want de gemeente heeft een regeling getroffen om het 
Arendshuis open te houden. Tijdens de vergadering laat de aanwezige  
wethouder Van de Reest weten dat de gemeente Goes geen dorpshuizen 
laat sluiten. De vergadering stelt met tevredenheid vast, dat de 
instandhouding van het dorpshuis is gewaarborgd door de aandacht en 
opstelling van de gemeente. 

Eén van de aanwezigen attendeert er op (los van de agenda) dat hij zich 
inzet voor een kwaliteitsverbetering van de Torenring-Z; zijn wensen zijn 
evenwel genoegzaam bij de gemeente bekend. 

4 Mededelingen uit 
de werkgroepen 

➢ Vanuit de aanwezige werkgroepen wordt medegedeeld dat de 
activiteiten i.h.a kunnen worden voortgezet.  

➢ De Oranje vereniging is weer nieuw leven ingeblazen met een 
enthousiaste groep vrijwilligers. 

➢ De organisatie van de monumentendag is gestopt.  
➢ De Sraskerksedag was een succes en zal waarschijnlijk in 2024 weer 

worden georganiseerd. 
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➢ Voor paardenliefhebbers zal door een enthousiaste groep vrijwilligers 
het evenement Equi Amica georganiseerd worden in 2023.  

➢ Brassband Excelsior heeft na de Corona weer een aantal optredens 
mogen verzorgen in de regio en heeft nog steeds voldoende leden. 

5 Kort verslag 
activiteiten van het 
DB 

➢ De gemeente Goes heeft erop gewezen dat de 
bestuursaansprakelijkheid aangepast moet worden. Hiervoor wordt 
actie ondernomen. 

➢ Het DB heeft de 4 mei herdenking in 2022 gecoördineerd.  
➢ Er wordt per kwartaal deelgenomen aan het dorpenoverleg  met andere 

dorpsraden in de gemeente Goes. 
➢ Er is onderzocht om de beschadigde mural in de fietstunnel te 

herstellen. Helaas is dat niet gelukt.  

6 Nieuws uit 
overleg met 
overheden 

➢ Via de werkgroep verkeer is overleg geweest met de provincie Zeeland, 
de gemeente Goes en het Waterschap over diverse verkeerssituatie in 
en bij ons dorp. Via het dorpsblad Sraskerkse Proat, wordt daarover 
regelmatig informatie verstrekt aan het dorp. 

➢ Er is diverse malen overleg gevoerd met Staatsbosbeheer, de gemeente 
Goes en de dorpsraad van ’s-Heer Hendrikskinderen over het Poelbos. 

➢ De gemeente Goes heeft de dorpsraad betrokken bij de nieuwbouw van 
de school (IKC). 

➢ Er is aandacht gevraagd bij de gemeente Goes voor een nieuwe 
woningbouwlocatie in ’s-Heer Arendskerke. 

➢ Via de dorpsschouw wordt met de gemeente Goes, de kwaliteit van de 
openbare omgeving in de gaten gehouden en wordt zo nodig om actie 
gevraagd. 

7 Financiën: 
begroting 
werkgroepen 

De begrotingen van werkgroepen worden bekeken.  
Er zijn geen opmerkingen en de begroting wordt goedgekeurd. 
Voor herstel van de historische informatieborden zal een bijdrage uit het 
dorpenbudget worden gevraagd. 
Een verzoek door de organisatie van Equi Amica om als werkgroep van de 
stichting te worden toegelaten, zal worden onderzocht.  

8 aanpassing 
huishoudelijk 
reglement 

Het huishoudelijk reglement is aangepast en is besproken met alle 
werkgroepen en verenigingen. Als gevolg daarvan hebben enkele 
aanpassingen plaats gevonden. Het dagelijks bestuur heeft het huishoudelijk 
reglement vastgesteld.  
Met in achtneming van artikel 6 van de statuten stelt de voorzitter vast dat 
het nieuwe huishoudelijke reglement is aangenomen en in werking treedt. 

9 voorgenomen 
aanpassing 
statuten 

Als gevolg van nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) is 
het noodzakelijk dat de statuten van de stichting worden aangepast. 
Hiervoor zal in 2023 actie ondernomen worden. De verwachting is om in de 
najaarsvergadering 2023 een voorstel met gewijzigde statuten voor te 
leggen aan het AB. 

10 Rondvraag en 
sluiting 

Eén van de aanwezigen vraagt aandacht voor veiligheid van de kruising 
Wissekerkseweg/Boogstraat/Bewestenwege (varkensruggetjes). Er zijn 
verder geen vragen, opmerkingen, of aandachtspunten. De voorzitter sluit 
de vergadering. 

 


